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Ata número dezessete da sessão ordinária realizada no dia vinte e cinco do 
mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, às dezoito horas, nas 
dependências da Câmara Municipal de Paulo Frontin, Estado do Paraná. A 
sessão ordinária foi iniciada com o tradicional pequeno expediente com as 
leituras das correspondências direcionadas a esta Casa Legislativa, dentre 
elas: O Projeto de Lei nº 013-2026, Súmula: Dispõe sobre a Lei de Diretrizes 
Orçamentárias - LDO, contendo as ações prioritárias da Administração 
Pública Municipal, Metas e Riscos Fiscais, Diretrizes Gerais para Elaboração 
da Proposta Orçamentária, Normas de Execução Financeira a serem 
executadas pelo Município de Paulo Frontin, no exercício de 2027, e dá 
outras providências, continua nas comissões permanentes de Constituição e 
Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas Gerais para analise e emissão de 
parecer dentro do prazo regimental. O Projeto de Lei 18-2026 Súmula: 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional suplementar 
por excesso de arrecadação e contém outras providências, continua nas 
comissões permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e 
Políticas Gerais para analise e emissão de parecer dentro do prazo 
regimental. Dar entrada no Projeto de Lei 19-2026 Súmula: Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a abrir crédito adicional suplementar por excesso de 
arrecadação e contém outras providências, nas comissões permanentes de 
Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas Gerais para analise 
e emissão de parecer dentro do prazo regimental. Em seguida, na ordem do 
dia, a Presidência de posse dos pareceres favoráveis de todas as comissões 
permanentes, colocou em discussão o Projeto de Lei 16-2026 Súmula: 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional especial por 
anulação de dotações e contém outras providências, em seguida colocou o 
mesmo em única votação. Aprovado por unanimidade dos Vereadores 
presentes. Em seguida a Presidência de posse dos pareceres favoráveis de 
todas as comissões permanentes, colocou em discussão o Projeto de Lei 17-
2026 Súmula: Autoriza o Executivo Municipal abrir crédito adicional 
suplementar por superávit nas fontes e dá outras providências, em seguida 
colocou o mesmo em única votação. Aprovado por unanimidade dos 
Vereadores presentes. Em seguida foi passada a palavra ao Nobre Vereador 
Melquisedeque Veríssimo para que o mesmo proceda com a leitura do 
Requerimento 016-2026 de autoria de todos os Vereadores. Os quais 
requerem envio de correspondência oficial ao Prefeito Municipal solicitando 
para que encaminhe a esta Casa de leis as seguintes informações referentes 
aos motoristas vinculados à Secretaria Municipal de Saúde: 1- Informar se 
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houve o chamamento de motoristas aprovados no último Concurso Público 
Municipal para atuação na área da saúde;  2- Em caso afirmativo, informar: - 
quais motoristas foram convocados; - respectivas datas de convocação e 
nomeação; - lotação e função exercida; 3- Em caso negativo, informar: - os 
motivos pelos quais ainda não ocorreu o chamamento dos aprovados no 
referido concurso público; 4- Informar, ainda, como são organizadas as 
escalas de trabalho dos motoristas da Secretaria Municipal de Saúde, 
especificando: - critérios utilizados para elaboração das escalas; -distribuição 
de plantões, viagens e atendimentos; - quantidade de motoristas atualmente 
em atividade. O presente requerimento tem por finalidade garantir a 
transparência das informações públicas, bem como assegurar o devido 
acompanhamento por parte do Poder Legislativo acerca da prestação dos 
serviços de transporte na área da saúde municipal. Colocado em discussão 
e votação. Aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Em 
seguida foi passada a palavra ao Nobre Vereador Jairo Bertussi para que o 
mesmo proceda com a leitura da Indicação 015-2026 de sua autoria. O qual 
requer envio de correspondência oficial ao Prefeito Municipal indicando para 
que sejam adotadas providências urgentes para a realização de serviços de 
manutenção e alargamento da estrada, com abertura e manutenção de 
bueiros, bem como retirada de barrancos na estrada localizada na 
comunidade de Vicinal 3, Vera Guarani. Justifica-se a presente indicação em 
razão das precárias condições de trafegabilidade da referida estrada, 
dificultando o deslocamento dos moradores, o transporte escolar, o 
escoamento da produção agrícola e o acesso de veículos em geral, 
especialmente em períodos de chuva. A realização destes serviços é de 
extrema importância para garantir melhores condições de acesso, segurança 
e qualidade de vida às aproximadamente 14 famílias residentes na 
localidade, as quais serão diretamente beneficiadas com a execução das 
melhorias. Diante do exposto, solicita-se ao Executivo Municipal a máxima 
urgência na realização dos referidos serviços. Em seguida passamos para o 
momento do Grande Expediente, ocasião em que foi passada a palavra ao 
cidadão e ex Vereador Jandir Machado de Azevedo, oportunidade em que 
realizou explanação acerca de recursos, materiais e benefícios destinados ao 
Município, os quais, segundo relatado, foram viabilizados por meio de seus 
contatos e articulações junto a deputados e demais representantes políticos. 
Em seguida passamos para a palavra livre, iniciando o uso da mesma, nesta 
sessão ordinária, pelo Nobre Vereador Jairo Bertussi. Nada mais havendo a 
ser tratado, a Excelentíssima Senhora Presidente encerrou a presente 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO FRONTIN 
 

 

 

sessão ordinária. O Segundo Secretário, Vereador Vinicius Lachovski 
Zacharias, lavrou a presente ata que, após lida, apreciada e aprovada, será 
assinada pela Excelentíssima Senhora Presidente Beatriz Aparecida 
Skrzypa, pelo Primeiro Secretário, Vereador Jairo Bertussi, pelo Segundo 
Secretário, Vereador Vinicius Lachovski Zacharias, e pelos demais 
Vereadores presentes à sessão. 

ALCEMIR IRINEU BRACIAK:________________________________________ 

BEATRIZ APARECIDA SKRZYPA: ___________________________________ 

CELSO OSMAR KAMINSKI: ________________________________________ 

CESAR AUGUSTO CHOJNACKI: ____________________________________ 

JAIRO BERTUSSI: _______________________________________________ 

JONEE PESCH: _______________________________________________ 

JOSÉ ANTONIO PEREMIDA: ______________________________________ 

MELQUISEDEQUE VERISSIMO: ____________________________________ 

VINICIUS ROSNEY LACHOVSKI ZACHARIAS: _________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


